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FRANCAIS

QUESTION #1

Au cours des 3 derniéres années , qui a actuellement fait / fait le travail?

REPONSE #1

Au cours des trois derniéres années, nous avons eu une combinaison de différents fournisseurs fournissant des services de
déménagement.

QUESTION #2

Au cours des 3 dernieres années, quel est le montant dépensé chaque année pour des services similaires / connexes?

REPONSE #2

Le co(t est approximatif; nous avions un budget a partir duquel nous utilisions ces services.

QUESTION #3

Quelles sont les dépenses prévues par année au cours du contrat (y compris les options)?

REPONSE #3

Les vendeurs devraient indiquer les colts dans leur soumission.

QUESTION #4

Un fournisseur ou plusieurs fournisseurs demandés dans le cadre d’'une offre a commandes?

REPONSE #4

Les soumissionnaires peuvent soumissionner pour un seul volet ou pour tous, tel gu'indiqué a I'annexe C — Base de paiement.
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QUESTION #5

Sous les annexes B, 3.1.1 et 3.1.3, les casiers sont énumérés dans deux configurations de taille différentes. Pouvez-vous
identifier par emplacement la quantité de chaque taille dimensionnelle?

REPONSE #5

A I’heure actuelle, nous ne pouvons pas identifier chaque taille dimensionnelle par emplacement, seulement la quantité
de casiers requis. Nous serons en mesure d’identifier les dimensions avant le service de réservation. On peut dire qu’au
total il y a 195 12"x20 » et 97 24"x20 »

QUESTION #6

Pouvez-vous identifier la taille du carton pour les bras de moniteur unique?

REPONSE #6
IIs ne sont pas emballés simples, chaque boite a 5 bras de moniteur.
Lataille de la boite est de 7 » x 25 » x 31 ». Poids; 37 |b

QUESTION #7

Pouvez-vous identifier la taille du carton des concentrateurs AC / USB?

REPONSE #7
16 moyeux par taille de boite 11" x 14" x 27 " Poids; 37 Ib
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